
İZMİr Barosu Başkanı sefa yılmaz, Basmane
Çukuru’na ilişkin devam eden hukuki ve idari süreci
değerlendirdi. yılmaz, alanın yalnızca atıl bir arsa değil;
Kültürpark’la bütünlük içinde, tarihsel, sosyal ve
kamusal niteliği son derece yüksek bir kent alanı
olduğunu belirterek, Büyükşehir Belediyesi’nin
tutumunu kamu yararı açısından eleştirdi. n3’te

Barodan Basmane Çukuru tepkisi

AK PARTİLİ İNAN İLE BAŞKAN CEMİL TUGAY ATIŞMASINA CHP İZMİR İL BAŞKANI DA KATILDI  

Hayvanları da kurtaralım

Söz düellosu

‘İZMİr’İ sEVİyOruZ’
GüÇ şöyle devam etti: “Asıl
mesele şudur ki, siz İzmir’i
suçlayarak, felaketlerden siyasi
rant devşirerek siyaset
yapabilirsiniz. Ama biz bu şehri
seviyoruz. Bizim anlayışımız; çöp
sorununu çözmek, suyu korumak,
Körfez'i temizlemek, sel riskini
azaltmak, kent için yatırım
üretmek. Sizin anlayışınız ise,
engelle, geciktir sonra suçla. Bu
şehir sahipsiz değil. Engellediğiniz
her projeyi açıklayacağız.
Yapmadığınız her yatırımı
hatırlatacağız.” n 5’te

İnan’ın Tugay’a yönelik “Bugünden sonra senin muhatabın değiliz” sözlerine Tugay’ın “Vicdanınızla yüzleşin”
karşılığını vermesi siyaseti ısıttı. CHP İl Başkanı Güç de “İzmir sahipsiz değildir” söylemiyle tartışmaya dahil oldu

Uzun, fare
skandalını
Meclis'e taşıdı
CHP Muğla Milletvekili

Cumhur Uzun, Muğla
Eğitim ve Araştırma
Hastanesi’nde bazı
odalarda görülen fare
skandalına ilişkin Sağlık
Bakanı’nın yanıtlaması
istemiyle TBMM’ye soru
önergesi verdi. n 5’te

Anaokulu 
öğrencileri Uzay
Kampı’nda 
KArŞIyAKA Belediyesi

anaokullarında eğitim
gören 6 yaş grubu
öğrencileri,
Gaziemir’de bulunan
Türkiye Uzay Kampı’nı
ziyaret etti. Öğrenciler
eğlenerek öğrenmenin
keyfini yaşadı. n 2’de

CHP İzmir İl Başkanı Çağatay Güç, AKP Genel Sekreteri Eyyüp Kadir İnan'ın yolsuzluk iddialarına, iktidarın yıllardır ertelediği ve İzmir’e
yapmaktan imtina ettiği yatırımları hatırlatıp eski Ankara Büyükşehir Belediye Başkanı Melih Gökçek’i örnek göstererek yanıt verdi.

Büyükşehir Belediyesi, afetzede hayvanların doğru bir şekilde kurtarılabilmesi için ilçe
belediyelerinin afet ve veterinerlik çalışanlarına Hayvan Arama Kurtarma Eğitimi verdi

Bornova Belediyesi Arama Kurtarma Ekibi (BAK), AFAD akredita-
syon sürecini başarıyla tamamlayarak “Kentsel Arama Kurtarma
Hafif Seviye Ekip” armasını düzenlenen törende aldı. Törende ve
arama kurtarma ekipmanlarının tanıtıldığı stantta yoğun ilgi
yaşanırken, Başkan Ömer Eşki, BAK’ın Bornova’nın afetlere karşı
en önemli güvencelerinden biri olduğunu belirtti. n 2’de

AKREDİTASYON ARMASINI ALDILAR

‘BAK, Bornova’nın 
güvencesi olacak’

DOĞru KurTArMA İÇİn
AFETlErE hazırlıklı bir kent
hedefiyle çalışmalarını sürdüren
İzmir Büyükşehir Belediyesi,
afetlerde hayvanların doğru
şekilde kurtarılması için eğitimlere
başladı. İzmir Büyükşehir
Belediyesi Veteriner İşleri Dairesi
Başkanlığı tarafından yürütülen
proje kapsamında, ilçe
belediyelerinin afet ve veterinerlik
çalışanlarına Hayvan Arama
Kurtarma Eğitimi verildi. n 7’de

Bodrum’da çevre
kirliliğine geçit yok
BODruM Belediyesi Temizlik İşleri
Müdürlüğü ekipleri, kaçak ve izinsiz
olarak dökülen çöpler, bahçe ve hafriyat
atıklarıyla da mücadele ediyor. n3’te

İzmir’in nüfusu
4.5 milyonu geçti
TüİK tarafından açıklanan Adrese
Dayalı Nüfus Kayıt Sistemi 2025
Sonuçları’na göre, Türkiye nüfusu, 86
milyon 92 bin 168 kişiye yükseldi. n6’da

Çocuklara doğa
sevgisi aşılanıyor
KOnAK Belediyesi’nin İhtiyaç
Haritası iş birliğiyle düzenlediği “İz
Bırak Projesi” başlıyor. Projede 8–12
yaş grubu çocuklara çevre bilinci,
doğa sevgisi ve yaratıcılık becerileri
kazandırılacak. n 3’te

Adalı öğrenciler
bölge birincisi
Mİllİ Eğitim Bakanlığı tarafından
düzenlenen 2. Uluslararası
Gastronomi Festivali ve Aşçılık
Yarışması’nda Kuşadası Güvercinada
Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi
bölge birincisi oldu. n 2’de
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Kurtuluş Savaşı ruhu
binlerce yürekte  n 8’de

‘FAyDAsIZ sİyAsET’
CHP İzmir İl Başkanı Çağatay
Güç, son günlerde AK Parti Genel
Sekreteri ve İzmir Milletvekili
Eyyüp Kadir İnan tarafından
yapılan açıklamaları hayretle
izlediklerini ifade etti. Acılar
üzerinden siyaset yapılmayacağını
belirten Güç, şunları kaydetti:
"Torbalı’da yaşanan elim olay
hepimizin yüreğini yakmıştır.
Ancak gerçekleri çarpıtarak,
bilinçli biçimde hedef şaşırtarak
Büyükşehir Belediyesi’ni
suçlamak 'faydasız siyaset'
anlayışının tipik örneğidir."

AnAyAsA Mahkemesi Genel Kurulu, en düşük emekli
aylığının 2026 Ocak ayından geçerli olmak üzere 20 bin
liraya yükseltilmesini öngören kanunun ilgili
maddesinin, "yetersiz olması ve eşitlik ilkesine aykırı
bulunması" nedeniyle iptali ve yürürlüğünün
durdurulması istemiyle CHP'nin yaptığı başvurunun ilk
incelemesini 12 Şubat Perşembe günü yapacak.n4’te

En düşük emekli aylığı AYM’de



Bornova Belediyesi Arama Kurtarma
Ekibi (BAK), AFAD akreditasyon
sürecini başarıyla tamamlayarak “Kentsel
Arama Kurtarma Hafif Seviye Ekip”
armasını 6 Şubat 2026’da Konak
Meydanı’nda düzenlenen törende aldı.
Arma takma töreninde ve arama kurtarma
ekipmanlarının tanıtıldığı stantta yoğun
ilgi yaşanırken, Başkan Ömer Eşki,
BAK’ın Bornova’nın afetlere karşı en
önemli güvencelerinden biri olduğunu
vurguladı.

Bornova Belediyesi Arama Kurtarma
Ekibi (BAK), uzun ve titiz bir hazırlık
sürecinin ardından Kentsel Arama
Kurtarma Hafif Seviye Ekip olarak
akreditasyon sürecini başarıyla

tamamladı. 6 Şubat 2026’da Konak
Meydanı’nda düzenlenen törende,
BAK’ın arma takma töreni İzmir Valisi
Süleyman Elban tarafından
gerçekleştirildi.

Arma takma töreni 
Tören alanında kurulan ve arama

kurtarma faaliyetlerinde kullanılan
ekipmanların tanıtıldığı Bornova
Belediyesi standı, yurttaşlardan büyük ilgi
gördü. Enkaz arama kurtarma
malzemeleri, kişisel koruyucu
ekipmanlar, kamp ve lojistik donanımlar
ziyaretçilere tanıtılırken, BAK’ın görev
kapsamı ve afetlerde üstleneceği roller
hakkında bilgilendirme yapıldı.

Bornova Belediye Başkanı 
Ömer Eşki, “6 Şubat
depremlerinin bize
öğrettiği en önemli
gerçek, afetlere
hazırlığın
ertelenemez bir
sorumluluk
olduğudur.
Bornova
Belediyesi olarak
Arama Kurtarma
Ekibimizi yalnızca
kurmakla kalmadık; eğitimli,
donanımlı ve akredite bir yapı haline
getirdik. BAK, Bornova’nın afetlere karşı
güvencesidir” dedi. HABER MERKEZİ

İzmir Ekonomi Üniversitesi (İEÜ)
öğrencisi Gizem Savaş, İzmir Kültür
Sanat ve Eğitim Vakfı (İKSEV)
tarafından, Türkiye genelinden 552
tasarımın katılımıyla düzenlenen
23’üncü Caz Afişi Yarışması’nda
birincilik elde etti.

İEÜ Meslek Yüksekokulu Grafik
Tasarım Programı’ndan mezun olduktan
sonra yüksek not ortalaması sayesinde
dikey geçiş yaptığı Güzel Sanatlar ve
Tasarım Fakültesi Görsel İletişim
Tasarımı Bölümü’nde eğitimini sürdüren
Gizem Savaş, yarışma için yaklaşık 1 ay
süren hazırlık süreci geçirdi. Daha önce
yarışmalarda genellikle illüstrasyon
çizimli tasarımların ön plana çıktığını
gören Savaş, bu sefer değişik bir bakış
açısı seçerek soyut kavramlara
odaklandı. Sade ve akılda kalıcı bir afiş
tasarımı için çalışan Savaş, emeklerinin
karşılığını birinciliğe ulaşarak aldı.
Savaş’ın çalışması, 33. İzmir Avrupa

Caz Festivali’nin afişi olarak seçildi.

‘Kendime güvendim’
Birinciliğe ulaştığı için gururlu

olduğunu ifade eden Savaş, "Tasarım
üretirken çoğu kişinin en büyük sınavı,
kendi fikrine güvenmek olur. Çünkü
ortaya koyduğunuz şey sadece teknik bir
iş değil; bakış açınız, sezgileriniz ve
dünyayı algılama biçiminizdir. 23’üncü
Caz Afişi Yarışması’nda birincilik elde
etmek, benim için çok anlamlı.
Kariyerimdeki ilk ödülüm olması, bu
duyguyu daha da büyüttü. Cazın,
kendine özgü bir ritmi, doğaçlaması,
özgürlüğü ve sürprizi var. Ben de bu
ruhu soyut ve sade bir dille yakalamak
istedim. Bundan sonra hedefim,
üretimlerimi daha görünür kılmak; daha
fazla yarışmaya katılmak, portfolyomu
güçlendirmek ve tasarım dünyasında
kendi imzamı taşıyan işler üretmek"
dedi. HABER MERKEZİ

Konak Meydanı’nda kurulan BAK tanıtım standı, vatandaşlardan
yoğun ilgi gördü. İzmir Valisi Süleyman Elban, meydandaki törende
Bornova Belediyesi Arama Kurtarma Ekibi’nin (BAK) armasını taktı

Karşıyaka Belediyesi anaokullarında eğitim
gören 6 yaş grubu öğrencileri, Gaziemir’de
bulunan Türkiye Uzay Kampı’nı ziyaret etti.
Okul öncesi çocuklara özel hazırlanan
program kapsamında bilimsel etkinliklerle
dolu bir gün geçiren öğrenciler eğlenerek
öğrenmenin keyfini yaşadı. Başkan Yıldız
Ünsal, “Merak eden, sorgulayan ve
öğrenmekten keyif alan bireyler
yetiştirmenin yolu, onlara küçük yaşta ilham
vermekten geçiyor. Anaokullarımızda
verdiğimiz eğitimi, bu tür nitelikli
deneyimlerle zenginleştirerek
çocuklarımızın ufkunun genişlemesine katkı
sağlıyoruz. Geleceğin bilim insanlarını
bugünden desteklemek en büyük
sorumluluğumuzdur. Çocuklarımızın hayal
dünyasını besleyen çalışmalarımızı
kararlılıkla sürdüreceğiz” diye konuştu.
HABER MERKEZİ

Anaokulu öğrencileri 
Uzay Kampı’nda 

Milli Eğitim Bakanlığı Mesleki ve Teknik
Eğitim Genel Müdürlüğü tarafından
düzenlenen 2. Uluslararası Gastronomi
Festivali ve Aşçılık Yarışması’nda 
(Gastro Fest), Kuşadası Güvercinada
Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi
Yiyecek İçecek Hizmetleri Alan
Öğretmeni Yeliz Akçınar Ballı ile
öğrenciler İbrahim Aksu, Nazlı Çetin ve
Hicran Kümüş, bölge birincisi oldu. Okul
bu başarısıyla Türkiye Finallerine
katılmayı elde etti.
Aydın İl Milli Eğitim Müdürlüğü’nden
yapılan açıklamada, "Bölge birinciliğiyle
Türkiye Finallerine katılma hakkı kazanan
öğretmen ve öğrencilerimizi ortaya
koydukları gayret ve kararlılık için tebrik
ediyor, Türkiye Finallerinde başarılarının
artarak devam edeceğine yürekten
inanıyoruz" denildi. HABER MERKEZİ

Adalı öğrenciler
bölge birincisi oldu

Yaklaşan Ramazan ayı öncesinde Kuşadası
Belediyesi, kent genelindeki camileri ibadete
hazırlamak için kapsamlı bir bakım ve temizlik
seferberliği başlattı. Manevi iklimin en yoğun
yaşandığı Ramazan ayında vatandaşların
huzur ve ferahlık içinde ibadet edebilmesi
amacıyla yürütülen çalışmalar, belediyenin
ilgili tüm birimlerinin ortak mesaisiyle
sürdürülüyor. İlk etapta Kadınlar Denizi ve
Cumhuriyet mahallelerinde başlayan
uygulamalarda, camii içlerinde detaylı temizlik
yapılırken, avlu ve bahçelerde ise çim biçme,
ağaç budama ve çevre düzenleme çalışmaları
gerçekleştiriliyor. Ekipler, ibadet alanlarının
yanı sıra ortak kullanım alanlarını da hijyenik
ve düzenli hale getirerek ramazan ayına
yakışır bir görünüm kazandırıyor. Kent
genelindeki tüm camileri kapsayacak şekilde
planlanan bu çalışmaların Ramazan ayı
başlamadan tamamlanması hedefleniyor.
HABER MERKEZİ

Kuşadası’nda camiler
Ramazan’a hazırlanıyor

Usta sanatçılar Cem Karaca,
Müzeyyen Senar ve Barış Manço,
Didim Belediyesi tarafından
düzenlenen etkinlikte hafızalara
kazınan eserleriyle anıldı.
Didim Belediyesi DİGEM Sanat
Akademisi’nde Türk müziğinin usta
isimleri için gerçekleştirilen anma
programına Belediye Başkanı Hatice
Gençay ve çok sayıda ilçe sakini katıldı.
Müziğin zamana meydan okuyan
gücünün hissedildiği gecede; Cem
Karaca, Müzeyyen Senar ve Barış

Manço'nun eserleri salonu dolduran
katılımcılarla birlikte hep bir ağızdan
seslendirildi.
Etkinlikte konuşan Gençay, “Bu
toprakların ortak hafızasında yer
edinmiş ustalarımızı şarkılarıyla anmak,
kültürümüze ve değerlerimize sahip
çıkmaktır. DİGEM’de halkımızla bir
araya gelerek müziğin birleştirici
gücünü paylaşmaktan büyük mutluluk
duyduk. Büyük ustalarımızı rahmetle
anıyoruz” ifadelerini kullandı. 
HABER MERKEZİ

Usta sanatçılar, Didim’de eserleriyle anıldı

Ahmet Piriştina Kent Arşivi ve
Müzesi'nin (APİKAM) yeni söyleşi
dizisi "Sergi Söyleşileri", "İzmir'de
Fotoğrafçılığın Doğuşu: İlk Ustalar, İlk
Stüdyolar" başlıklı oturumla 12
Şubat'ta başlıyor. "İzmir Fotoğrafhanesi
– Görsel Hafızanın İnşası (1840–
1922)" sergisini odağına alan söyleşinin
konuğu, serginin küratörü Aybala
Yentürk olacak.

Ahmet Piriştina Kent Arşivi ve
Müzesi'nde (APİKAM) düzenlenecek
"Sergi Söyleşileri", 12 Şubat günü saat
18.00'de başlıyor. APİKAM'ın yeni
söyleşi dizisi, "İzmir'de Fotoğrafçılığın
Doğuşu: İlk Ustalar, İlk Stüdyolar"
başlıklı oturumla gerçekleştirilecek.
"İzmir Fotoğrafhanesi – Görsel
Hafızanın İnşası (1840–1922)"
sergisini odağına alan söyleşide, 1840
yılının şubat ayında İzmir'e gelen
Fransız gezginlerin gemi güvertelerinde

gerçekleştirdiği başarılı dagerotip
çekimlerinden yola çıkılarak, kentin
fotoğrafla kurduğu erken dönem ilişki
ele alınacak. 19. yüzyılın ortalarından
itibaren ağırlıklı olarak Avrupalı, Rum,
Ermeni ve Levanten fotoğrafçılar
tarafından işletilen ilk profesyonel
stüdyoların kentteki konumlanışı,
dönemin toplumsal yapısı ve çok
kültürlü yaşamla ilişkisi üzerinden
değerlendirilecek.  Müslüman
toplumun suret üretimine temkinli
yaklaşımına karşın, Levanten ailelerin
yanı sıra Rum ve Ermeni toplulukların
portre çektirme kültürünü hızla
benimsemesi, kentin erken dönem
görsel hafızasının hangi kesimler
üzerinden şekillendiğini ortaya koyan
belirleyici bir unsur olarak gündeme
getirilecek. Serginin küratörü Aybala
Yentürk de söyleşiye konuk olarak
katılacak. HABER MERKEZİ

APİKAM’da ‘Sergi
Söyleşileri’ başlıyor

İEÜ’lü Gizem, ‘Caz’
yaptı, birinciliği kaptı
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AKREDİTASYON ARMASINI ALAN BAK’LA BORNOVA AFETLERE KARŞI DAHA GÜÇLÜ
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BAK’ın kuruluş ve akreditasyon
süreci kapsamında ekip, İzmir AFAD
Arama ve Kurtarma Birlik
Müdürlüğü eğitmenlerinden 2025
yılı Nisan ve Mayıs aylarında
enkazda arama kurtarma, afet
farkındalık, temel yangın,
navigasyon, haberleşme, temel

kampçılık ve ilk yardım eğitimleri
aldı. BAK, Selçuk’ta

düzenlenen AFAD Akredite
Ekipler Bölgesel

Kampı’na katıldı,
Manisa Depremi
Tatbikatı dahil olmak
üzere çok sayıda
tatbikatta görev aldı.

Kasım 2025’te AFAD’ın
sınav heyeti tarafından

yapılan evrak, yerleşke,
ekipman kontrolü ve

uygulamalı tatbikatlar, başarıyla
tamamlanarak akreditasyon süreci
sonuçlandırıldı.

Tatbikatlar,
kamplar ve
sınav süreci



Bodrum Belediyesi Temizlik İşleri
Müdürlüğü ekipleri, rutin temizlik
çalışmalarının yanı sıra kaçak ve izinsiz
olarak dökülen çöpler, bahçe ve
hafriyat atıklarıyla da mücadele ediyor.
Bodrum’da doğaya gelişigüzel atılan
atıklara karşı belediye ekiplerinin
mücadelesi sürüyor. Özellikle
gelişigüzel ve izinsiz şekilde dökülen
bahçe ve hafriyat atıkları, hem belediye
ekipleri için zaman kaybına neden
oluyor hem de ilçenin doğal yapısına

ciddi zarar veriyor. Öte yandan
araçlardan atılan tek kullanımlık ürün
atıkları da çevre kirliliğinin önemli
kaynakları arasında yer alıyor. Yol
kenarlarına bırakılan  atıklar, yağışlarla
birlikte dere yataklarına, buradan da
doğrudan denize ulaşıyor. Uzmanlar,
bu noktada özellikle sürücülerin daha
dikkatli ve duyarlı olması gerektiğine
dikkati çekiyor. Temizlik İşleri
Müdürlüğü ekipleri, daha temiz bir
Bodrum için çalışmalarını 7 gün 24 saat

sürdürüyor. Program dışı alanlarda
yapılan temizlik çalışmalarıyla çevre
kirliliğinin önüne geçilmeye çalışılıyor.
Denetim ve temizlik çalışmaları
sırasında çöplerin içerisinden çıkan
fatura, garanti belgesi ve benzeri evrak
üzerinden çevreyi kirletenler tespit
ediliyor. Temizlik İşleri Müdürlüğü
ekipleri, tespit ettikleri durumları zabıta
ekiplerine bildirerek gerekli cezai
işlemlerin uygulanmasını sağlıyor.
HABER MERKEZİ

Bodrum’da çevre kirliliğine geçit yok

BELEDİYEYE ELEŞTİRİ: KAMU ALANI RANTA AÇILMAMALI
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Sigara Bırakma 
Polikliniği açıldı
İzmir Büyükşehir Belediyesi Eşrefpaşa
Hastanesi, Sigara Bırakma Polikliniği'ni
hizmete açtı. Haftada bir gün hizmet
verecek poliklinikte, sigarayı bırakmak
isteyen hastalar için tıbbi ve psikolojik
destek içeren tedavi programları
planlanıyor.  Dünya Sağlık Örgütü
verilerine göre, dünyada 1,3 milyar kişi
tütün ürünü kullanıyor. Her yıl 8 milyondan
fazla insan, tütün ürünlerine bağlı
hastalıklar nedeniyle yaşamını yitiriyor.
Tütün ürünleri kanser, kalp ve damar
hastalıkları ile KOAH başta olmak üzere
birçok önlenebilir hastalığın ve erken
ölümün en önemli nedenleri arasında yer
alıyor. HABER MERKEZİ 

Menderes’te 16
ev temizlendi
Menderes Belediyesi tarafından
aşırı yağışlar sonrası zarar gören
evlerde temizlik çalışması başlatıldı.
Aşırı yağışlar nedeniyle evini su
basan vatandaşların yardımına
Menderes Belediyesi koştu. Yoğun
yağışların ardından mağduriyet
yaşayan vatandaşların evleri dip 
köşe temizlendi. Menderes
Belediyesi Temizlik İşleri Müdürlüğü
tarafından hafta sonu mesaisinde
Gümüldür Arap Yeri bölgesinde ki
evlerde temizlik çalışması
gerçekleştirildi. 16 evde yapılan
temizlik ile evler bakımlı hale 
getirildi.  OĞUZ YÖRÜK 

İzmir Barosu Başkanı Sefa Yılmaz,
baro binasında düzenlenen basın
toplantısında Basmane Çukuru’na ilişkin
devam eden hukuki ve idari süreci
değerlendirdi. Yılmaz, alanın yalnızca atıl
bir arsa değil; Kültürparkla bütünlük
içinde, tarihsel, sosyal ve kamusal niteliği
son derece yüksek bir kent alanı olduğunu
belirterek, İzmir Büyükşehir
Belediyesi’nin son dönemdeki tutumunu
kamu yararı açısından eleştirdi.

Kat karşılığı
Basmane Çukuru’nun İzmir halkının

ortak mülkiyeti olduğunu ifade eden
İzmir Barosu Başkanı Sefa Yılmaz,
“Basmane Çukuru’na ilişkin her tasarruf,
yalnızca idari bir karar değil; kent
hakkını, kamu yararını ve hukuk devletini
doğrudan ilgilendiren bir meseledir. İzmir
Büyükşehir Belediyesi, bu kentte yaşayan
milyonlarca yurttaşın iradesini ve ortak
çıkarlarını temsil etmektedir. Belediyenin
sahip olduğu yetki, halkın olanı, keyfi
uygulamalarla belirli kişi ya da grupların
tasarrufuna bırakacak şekilde
kullanılamaz. Sürecin başlangıcında
İzmir Büyükşehir Belediyesi ile  EGS ve
GÜÇBİRLİĞİ grubu arasında imzalanan
kat karşılığı sözleşmeye göre kamuya ait
olan mülkün yalnızca yüzde 11’i
belediyede kalmış, kalan yüzde 89’u ise
1999 yerel seçimlerinin hemen
öncesinde, seçimlere yaklaşık bir ay
kalmışken, ihaleyi alan sermaye grubuna

tapular devredilmişti” dedi.
Yılmaz, belediyenin 2022 yılında

karşı dava açarak sözleşmenin geriye
dönük feshi ve tapuların iptalini talep
ettiğini, dava dosyasındaki bilirkişi
raporlarının da taşınmazların belediyeye
iadesi yönünde görüş bildirdiğini aktardı
ve konuşmasına şu şekilde devam etti:
“Yapılması gereken bu bütünlüğü
güçlendirecek, kamusal kullanım
öncelikli ve telafisi mümkün olmayacak
kayıpları engelleyecek bir yaklaşımı
benimsemektir. Ayrıca göz ardı
edilmemesi gereken bir diğer temel husus

da, bu alanda öngörülen yoğun
yapılaşmanın kentin mevcut altyapısı ve
ulaşım sistemi üzerinde yaratacağı ağır
yüktür. Basmane ve çevresi, halihazırda
İzmir’in en yoğun nüfus ve trafik baskısı
altında bulunan bölgelerinden biridir.
Kamuya ait alanlar, müzakere edilebilir
bir meta değil; toplumun ortak
geleceğidir. İzmir Barosu olarak altını bir
kez daha çiziyoruz: Halkın olan, halka ait
kalmalıdır. Kamu yararı gözetilmeksizin
yapılan her tasarruf, yalnızca bugünü
değil, İzmir’in geleceğini de ipotek altına
almaktadır. Bizler, hukukun üstünlüğünü,

kent hakkını ve kamu yararını savunan bir
kurum olarak, Basmane Çukuru’na ilişkin
tüm gelişmelerin takipçisi olmaya devam
edeceğiz. Hukuka aykırı, kamu yararını
zedeleyen ve kamusal alanları geri
dönüşü olmayan biçimde ticarileştiren her
türlü girişime karşı hukuki mücadele
yürütmekten geri durmayacağımızı
kamuoyuna saygıyla duyururuz.
Basmane Çukuru bir rant alanı değil,
İzmir halkının ortak yaşam alanıdır. Bu
gerçeği yok sayan hiçbir uygulama, ne
hukuk ne de kamu vicdanı nezdinde
meşru değildir.” HABER MERKEZİ 

Konak Belediyesi’nin İhtiyaç
Haritası iş birliğiyle düzenlediği
“İz Bırak Projesi” başlıyor. 8–12
yaş grubu çocuklara yönelik çevre
bilinci, doğa sevgisi, yaratıcılık ve
keşfetme becerileri uygulamalı
atölyelerle desteklenecek
programa başvurular Konak
Belediyesi'nin internet sitesi
üzerinden yapılabiliyor. Konak
Belediyesi ile İhtiyaç Haritası
Kooperatifi arasında imzalanan
işbirliği protokolü ilk meyvesini
verdi. Protokol kapsamında
hazırlanan “İz Bırak” projesi
kapsamında Konak’taki 8–12 yaş
grubu çocuklara yönelik hazırlanan
ve çevre bilinci, doğa sevgisi,
yaratıcılık ve keşfetme becerileri
uygulamalı atölyelerle
desteklenecek programa kayıtlar
başladı. Ücretsiz programa kayıtlar

belediyenin web sitesinde yer alan
“başvurular” sekmesi içerisinden
yapılabiliyor. 

Saha etkinliği
Toplam 13 hafta sürmesi

planlanan İz Bırak projesi ile
çocuklar, Sürdürülebilirlik
Kahramanları Atölyesi, Doğa
Sevgisi Drama Atölyesi ve Doğa
Koruyucuları Tasarım Atölyesi'ne
katılacak. Ayrıca çocukların
eğlenerek öğrenmesini sağlayacak,
“Benim Fidanım, Benim
Geleceğim” saha etkinliğiyle
doğayla bağ kurmaları sağlanacak.
Pazartesi ve salı 16.30 - 17.30
saatleri arasında gerçekleştirilecek
atölye çalışmalarıyla ilerleyecek
programa Toros Sosyal Tesisleri
ev sahipliği yapacak. 
HASAN ERCAZİP 

Barodan Basmane 
Çukuru tepkisi
İzmir Barosu Başkanı Sefa Yılmaz, Basmane Çukuru’nun ranta açılmasına yönelik girişimlere                    
sert tepki gösterdi. Başkan Yılmaz, alanın halka ait kamusal bir alan olduğunu ifade etti

Kıyı Ege Belediyeler Birliği’ne
üye belediyelerin kurumsal
kapasitesini güçlendirmeye yönelik
çalışmalar kapsamında düzenlenen
bölgesel eğitimler toplantısı, Ayvalık
Kırlangıç Yaşam Merkezi Tarihi
Sabunhane’de başladı. Kıyı Ege
Belediyeler Birliği’nin bölgesel
eğitimleri, Ayvalık Belediyesi ev
sahipliğinde başladı. Kıyı Ege
Belediyeler Birliği’ne üye
belediyeleri ilçede ağırlamaktan
duyduğu memnuniyeti dile getiren
Belediye Başkanı Mesut Ergin, yerel
yönetimlerin sahada karşılaştığı
güncel sorunların ele alındığı eğitim
programının faydalı bir çalışma
olduğunu belirtti. Ergin, bu tür
organizasyonların belediyeler arası
ortak dil ve uygulama birliğinin
gelişmesine önemli katkılar
sunduğunu söyledi. Yerel

yönetimlerin yalnızca hizmet üreten
kurumlar olmadığına değinen Ergin,
günlük çalışma hayatında karşılaşılan
pek çok sorunun, doğru bilgiye
zamanında erişim ve ortak uygulama
diliyle çok daha sağlıklı biçimde
çözülebileceğini belirtti. Bölgesel
eğitimlerin en önemli özelliğinin
teorik bilginin yanı sıra uygulamaya
dönük deneyimlerin paylaşımına
imkan tanıması olduğunun altını
çizen Ergin, “Bu sayede belediyeler
arasında bilgi ve tecrübe aktarımı
güçleniyor. Bu programın hayata
geçirilmesinde emeği geçen Kıyı 
Ege Belediyeler Birliği
yöneticilerimize, eğitmenlerimize 
ve katkı sunan tüm belediyelerimize
teşekkür ediyorum. Eğitimlerin
hepimiz için verimli ve yol 
gösterici olmasını diliyorum” dedi.
SİBEL KEZER

Bölgesel eğitimler
Ayvalık’ta başladı

Konak’ta çocuklar 
doğayla buluşuyor
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Cumhuriyet Halk Partisi (CHP) Genel
Başkan Yardımcısı Özgür Karabat, İstanbul
Cumhuriyet Başsavcılığı'nca, CHP'nin
cumhurbaşkanı adayı, tutuklu İstanbul
Büyükşehir Belediye Başkanı Ekrem
İmamoğlu, Hüseyin Gün, Necati Özkan ve
Merdan Yanardağ hakkında “casusluk”
suçundan hazırlanan iddianameyle ilgili,
sosyal medya hesabından paylaşımda
bulundu.

‘Tel tel dökülüyor’
İçişleri Bakanlığı’nın, 2 Eylül 2019

tarihli, dönemin İçişleri Bakanı Süleyman
Soylu imzalı belgesini paylaşan Karabat'ın
"İşte belgesi... Sözde casusluk iddianamesi
tel tel dökülüyor" başlıklı açıklaması şöyle:

"Sözde casusluk iddianamesi, diğer
kumpas davaları gibi hukuktan ve
mantıktan yoksundur. Verilerin
yedeklenmesi suçlaması var ve bu devletin
resmi belgelerinde daha önce
çürütülmüştür. Ekrem İmamoğlu’nun
verileri yedekleme talimatı savcının
suçlamaları arasında. Halbuki o talimat
sonrasında Süleyman Soylu döneminde
İçişleri Bakanlığı tarafından yapılan
incelemede verilerin kopyalanmadığı resmi
olarak kayda girdi. Belgesi de var. Peki,
tüm bunlar neden yapılıyor?

Çünkü yargı cuntasının demokratik
Türkiye Cumhuriyeti Devleti’ni ortadan
kaldırmaya yönelik faaliyetleri devam
ediyor. AKP’nin rakiplerine yönelik
başlatılan kumpas davaları inandırıcı
olmayınca aileleri bile davaların içine
alçakça eklemeye başladılar. Ergenekon-

Balyoz süreciyle başlayan, zaman içinde
AKP’nin siyasi rakiplerini yok etmeye
yönelik oluşturulan yargı cuntasının son
adımı 19 Mart darbe girişimi oldu. Diploma
iptali, rüşvet iftiraları ve sözde casusluk
kumpası, meşru muhalefeti yok etmeye
yönelik cunta faaliyetidir.

Casusluk iddianamesi baştan aşağı
usule, hukuka aykırıdır. İddianamede
belediye başkanı olmaya çalışmak, ülke
siyasetinde söz sahibi olmaya çalışmak,
cumhurbaşkanı adayı olmak suç gibi
gösterilmiştir. Anayasa’nın 67’nci maddesi
açıktır: ‘Vatandaşlar, kanunda gösterilen
şartlara uygun olarak, seçme, seçilme ve
bağımsız olarak veya bir siyasî parti içinde
siyasî faaliyette bulunma ve
halkoylamasına katılma hakkına sahiptir.’

Bu devletin kuruluş sözleşmesi
Anayasa’sıdır. Yargı cuntası, Anayasa’da
yer alan hükümleri ortadan kaldırmaya
çalışmaktadır. Erdoğan’ın şu anda en büyük
siyasi rakibi Ekrem İmamoğlu’nun meşru
siyasi faaliyetleri sözde casusluk adı altında
engellenmektedir.İddianamedeki en büyük
suçlama, İBB verilerinin darkweb’e
yüklenmesi. Savcı, Ekrem İmamoğlu’nun
talimat verdiğini, Necati Özkan’ın da
Hüseyin Gün ile birlikte darkweb’e
yüklediğini ileri sürüyor. Bunu devletin
resmi belgeleri çürütüyor. İddianamede
ajanlık suçlaması var ama hangi ülke lehine
bu faaliyetin gerçekleştirildiğine ilişkin ne
bir iddia ne de bir bilgi var. Meşru siyasi
aktörler ve faaliyetleri, hukuk altüst edilerek
casusluk gibi anlatılmaya çalışılıyor.

Suçlamaların ana aktörü sözde itirafçı

Hüseyin Gün’ün AKP’li bakanlar Kürşat
Tüzmen ve Egemen Bağış ile ayrıca
Erdoğan’ın sağ kollarından biri olan MİT
Başkanı İbrahim Kalın ile birlikte çekilen
fotoğrafları var ama bunlar iddianamede yer
almıyor. Tıpkı Aziz İhsan Aktaş ile iş yapan
AKP’li belediyeler gibi. Halkımız olanların

farkında. İftiralarınıza toplumun en az
dörtte üçü inanmıyor. Farklı suçlamalar
yönelterek, aileleri işin içine katarak
inandırıcı olacağınızı sanıyorsanız
yanılıyorsunuz. Bunun bedelini er ya da geç
mutlaka sandıkta ödeyeceksiniz."
HABER MERKEZİ

Cumhurbaşkanı ve AK Parti Genel
Başkanı Recep Tayyip Erdoğan,
MHP'nin 57'inci kuruluş yıldönümü
dolayısıyla, Genel Başkan Devlet
Bahçeli'ye 57 gülden oluşan Türk
bayrağı aranjmanı gönderdi.
AK Parti Genel Sekreteri Eyyüp Kadir
İnan, sosyal medya hesabından,
Cumhurbaşkanı ve AK Parti Genel
Başkanı Recep Tayyip Erdoğan'ın,
MHP'nin 57'inci kuruluş yılına özel 57

gül gönderdiğini belirterek, şunları
kaydetti:
"Cumhurbaşkanımız ve Genel
Başkanımız sayın Recep Tayyip
Erdoğan, Milliyetçi Hareket Partisi
Genel Başkanı sayın Devlet Bahçeli
Beyefendi’ye, 57. yıl kutlamalarına
özel hazırlanan tebrik çiçeği aranjmanı
göndermiştir. Şanlı bayrağımızı
taşıyan bu özel çiçek aranjmanı,
Milliyetçi Hareket Partimizin 57. yılına

atfen 57 adet kırmızı gülden
müteşekkildir.
Cumhur İttifakımız, kökü mazide, gözü
atide olan Büyük Türkiye hayalinin
teminatı; dünyanın çarpık düzenine
karşı hakkın ve hakikatin en gür
sesidir. Türk siyasetinin koca çınarı
Milliyetçi Hareket Partisi’nin şanla ve
şerefle 57. kuruluş yıldönümü kutlu
olsun. Birliğimiz ebedi, kardeşliğimiz
ezeli olsun." HABER MERKEZİ

Erdoğan'dan, MHP'nin 57'inci yılına 57 gülErdoğan'dan, MHP'nin 57'inci yılına 57 gülErdoğan'dan, MHP'nin 57'inci yılına 57 gülErdoğan'dan, MHP'nin 57'inci yılına 57 gülErdoğan'dan, MHP'nin 57'inci yılına 57 gülErdoğan’dan, MHP’nin 57’inci yılına 57 gül

CHP GENEL BAŞKAN YARDIMCISI ÖZGÜR KARABAT, İÇİŞLERİ BAKANLIĞI BELGESİNİ PAYLAŞTI 

‘Sözde casusluk
iddianamesi çöktü’ 19 Mart operasyonuyla tutuklanan

CHP'nin Cumhurbaşkanı adayı, İBB
Başkanı Ekrem İmamoğlu'nun
korumalarından Bektaş Kamburoğlu,
yurtdışına çıkış yasağı ve imza şeklinde adli
kontrol tedbiri uygulanarak serbest
bırakıldı. 19 Mart operasyonuyla tutuklanan
İBB Başkanı Ekrem İmamoğlu'nun
korumalarından Bektaş Kamburoğlu,
Cumartesi günü sabah saatlerinde
Beşiktaş'taki evinden gözaltına alınmıştı.
Kamburoğlu, emniyetteki işlemlerinin
ardından dün Çağlayan’da bulunan
İstanbul Adliyesi’ne sevk edildi. Savcılık
işlemlerinin ardından adli kontrol istemiyle
Sulh Ceza Hakimliği’ne sevk edilen
Kamburoğlu, çıkarıldığı hakimlikçe
yurtdışına çıkış yasağı ve imza şeklinde adli
kontrol tedbiri uygulanarak serbest
bırakıldı. HABER MERKEZİ

Bektaş Kamburoğlu 
serbest bırakıldı

CHP’den istifa eden ve kulislerde AK
Parti’ye katılacağı konuşulan Keçiören
Belediye Başkanı Mesut Özarslan'ın
PORTAŞ A.Ş Genel Müdürü olduğu
döneme ilişkin, eski Ankara Büyükşehir
Belediye Başkanı Melih Gökçek'in oğlu, AK
Parti Ankara Milletvekili Osman Gökçek
tarafından Ankara Cumhuriyet
Başsavcılığı'na yapılan başvuru üzerine
İçişleri Bakanlığı inceleme başlattı.
Ankara’da Şükran Anıtı ve Şehitler Anıtı’nın
da bulunduğu Hıdırlıktepe bölgesindeki
projelerle ilgili, 6 Ocak 2026’da yapılan
şikâyet üzerine İçişleri Bakanlığı mülkiye
müfettişi görevlendirildi. Cumhuriyet
Başsavcılığı’na sunulan dilekçede,
Hıdırlıktepe’de yürütülen rekreasyon alanı
ve anıt projelerine ilişkin, “ihaleye fesat
karıştırma” ve “görevi kötüye kullanma”
iddiaları yer aldı. HABER MERKEZİ

Özarslan için
müfettiş atandı

Sosyal medyada yüz binlerce takipçisi
bulunan İngilizce öğretmeni Sevinç Bakırcı,
İstanbul Sabiha Gökçen Havalimanı’nda
çektiği bir videoda, Atatürk’ün manevi kızı ve
Türk havacılık tarihinin simge ismi Sabiha
Gökçen’i hedef alan ifadeler kullanmıştı.
Bakırcı, "Sabiha Gökçen kendi halkını
acımasızca katleden bir savaş pilotu. Nasıl
böyle bir kadının adı İstanbul'da bir
havalimanına konulabilir. Sorsan ilk savaşçı
kadın pilotu derler" demişti. Milli Eğitim
Bakanı Yusuf Tekin'in soru önergesine
"Hiçbir inceleme yapılmadı" cevabına tepki
gösteren Öztürkmen "Atatürk’e hakaretlere
susan Milli Eğitim Bakanı Yusuf Tekin, her
geçen gün suçlarının arasına yenilerini
eklemektedir. Bakan Tekin, Atatürk’e ve
Cumhuriyet değerlerine saldıranlara kalkan
olmayı bırakmalı, oturduğu koltuğu derhal
terk etmelidir" dedi. HABER MERKEZİ

‘Tekin oturduğu koltuğu
derhal terk etmelidir’

Karabat, İstanbul Cumhuriyet Başsavcılığı tarafından hazırlanan “casusluk” iddianamesine ilişkin
yaptığı açıklamada, "İddianame, diğer kumpas davaları gibi hukuktan ve mantıktan yoksundur” dedi
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Anayasa Mahkemesi Genel
Kurulu, en düşük emekli aylığının
2026 Ocak ayından geçerli olmak
üzere 20 bin liraya yükseltilmesini
öngören kanunun ilgili maddesinin,
"yetersiz olması ve eşitlik ilkesine
aykırı bulunması" nedeniyle iptali ve
yürürlüğünün durdurulması
istemiyle CHP'nin
yaptığı başvurunun
ilk incelemesini
12 Şubat
Perşembe
günü
yapacak. 

Yüksek
Mahkeme,
CHP'nin, en
düşük emekli
aylığının 20 bin
liraya
çıkarılmasını da
içeren kanunun ilgili
maddesinin iptali ve yürürlüğünün
durdurulması istemiyle yaptığı
başvuruyu Genel Kurul gündemine
aldı.

İlk inceleme 12 Şubat’ta
Anayasa Mahkemesi Genel

Kurulu, 23 Ocak 2026 tarihli ve
7573 sayılı Bazı Kanunlarda ve 375
sayılı Kanun Hükmünde
Kararnamede Değişiklik
Yapılmasına Dair Kanun’un 7.
maddesiyle, 5510 sayılı Sosyal
Sigortalar ve Genel Sağlık Sigortası
Kanunu’nun ek 19. maddesinin
birinci fıkrasının birinci cümlesinde

yer alan "…16.881…" ibaresinin "…
20.000…" şeklinde değiştirilmesinin
iptaline ve yürürlüğünün
durdurulmasına karar verilmesi
talebinin ilk incelemesini, 12 Şubat
Perşembe günü yapacak.

Başvuruda eksiklik tespit
edilmezse, iptal istemi daha

sonra belirlenecek bir
günde esastan

görüşülerek karara
bağlanacak.
Anayasa
Mahkemesi
Genel Kurulu,
yürürlüğünün
durdurulması
istemini, ilk

inceleme
aşamasında

karara
bağlayabileceği gibi

esas incelemesinde de bu
konuda karar verebilecek.

‘Artış yetersiz’
CHP, Anayasa Mahkemesi'ne

yaptığı başvuru dilekçesinde, en
düşük emekli aylığını 20 bin liraya
çıkaran düzenlemenin "milyonlarca
emekliyi ilgilendirdiğini, artışın
yetersiz olduğunu, tüm emekliler
için insan onuruna yakışır bir maaş
ve ücret düzeyinin belirlemesi
gerektiğini" belirterek,
düzenlemenin, Anayasa'nın "insanca
yaşam hakkı", "eşitlik", "hukuk
devleti" ilkelerine aykırı olduğunu
ileri sürmüştü. HABER MERKEZİ

Yerine kayyım atanan Mardin
Büyükşehir Belediye Eş Başkanı
Ahmet Türk, MHP Genel Başkanı
Devlet Bahçeli'nin grup
toplantısındaki tartışmalara neden
olan çıkışıyla ilgili açıklama yaptı.

Türk, Devlet Bahçeli'nin
geçtiğimiz haftadaki grup
toplantısında, "Anadolu huzura,
Öcalan umuda, Ahmetler makama
ve Demirtaş yuvasına dönünceye
kadar kararımız nettir" sözlerine
ilişkin "Değerli ve önemli
buluyoruz. Ama pratikte atılmış
hiçbir adım yok" dedi.

Yeni Yaşam'ın sorularını
yanıtlayan Türk açıklamasında
şunları söyledi:

"Sayın Bahçeli’nin
açıklamalarını değerli ve önemli
buluyoruz. Ama pratikte atılmış

hiçbir adım yok. Batı cephesinde
hiçbir değişiklik yok! Bu nedenle
toplumda gittikçe artan bir
güvensizliğin oluştuğunu
görüyoruz. Halkın kafasında ‘Bizi
oyalayarak bu süreci bu şekilde
bitirmeye çalışan bir zihniyet’
olgusu ve tedirginlik var. Sayın
Öcalan’ın başlattığı bu süreci Kürt
halkı gerçekten sabırla ve dikkatle
izliyor. Anlaşılıyor ki Türkiye,
Suriye’deki gelişmelerden dolayı
bu süreci ötelemeye, ertelemeye
çalışan bir yaklaşım gösterdi.
Şimdi Rojava’da bazı konularda
uzlaşmalar oldu. Bundan sonra
elbette ki bu sürecin hızlanması
için, Şubat ve Mart sonuna kadar
yasal düzenlemelerin, hukuki
düzenlemelerin ortaya çıkması
gerekiyor." HABER MERKEZİ

‘Batı cephesinde 
hiçbir değişiklik yok’

En düşük emekli
aylığı AYM’de



CHP İzmir İl Başkanı Çağatay Güç,
yaptığı yazılı açıklamada, son günlerde
AK Parti Genel Sekreteri ve İzmir
Milletvekili Eyyüp Kadir İnan tarafından
yapılan açıklamaları hayretle izlediklerini
ifade etti.

‘Faydasız siyaset’
Acılar üzerinden siyaset

yapılmayacağını belirten Güç, şunları
kaydetti:

"Torbalı’da yaşanan elim olay
hepimizin yüreğini yakmıştır. Ancak
gerçekleri çarpıtarak, bilinçli biçimde
hedef şaşırtarak Büyükşehir Belediyesi’ni
suçlamak İzmir’e de ülkeye de hiçbir
fayda sağlamayan bir siyaset anlayışıdır.
Söz konusu olayın yaşandığı alan
TCDD’nin tapulu mülkiyet sahası
içerisindedir ve ilgili alt geçit TCDD
sorumluluğundadır. Bu gerçek
kamuoyuna açıkça ifade edilmesine
rağmen hâlâ konuyu araştırmak yerine
siyasi malzeme yapılması, maalesef
'faydasız siyaset' anlayışının tipik
örneğidir."

Güç, İzmir’e yapılacak katı atık
tesislerinin önündeki en büyük engelin,
merkezi idarenin bürokratik oyalamaları
olduğunu belirterek, şöyle devam etti:

“Şunu açık söylüyoruz:

Engellemezseniz İzmir o tesisi yapar.
Bugün çöpler yüzlerce kilometre uzağa
taşınmak zorunda kalıyorsa bunun nedeni
İzmir’in değil, başvurulara cevap
vermeyen anlayışın sorumluluğudur. Bu
bir lütuf değil, kamu kurumlarının yasal
zorunluluğudur. Dünya Bankası'ndan
bulunan ucuz kredilerden, İZSU’nun
kuyu açma izinlerine, Bornova’daki okul
yatırımlarından, atık tesislerine, SGK
yapılandırmalarına kadar bugüne dek
engellenen her bir işi tek tek kamuoyuna
açıkladık, açıklamaya devam edeceğiz.

İzmirliyi kim oyalıyor, kim çözüm
üretiyor herkes görecek.”

Gökçek göndermesi
İktidarın yıllardır ertelediği ve İzmir’e

yapmaktan imtina ettiği yatırımları
hatırlatan ve eski Ankara Büyükşehir
Belediye Başkanı Melih Gökçek’i örnek
göstererek İnan'ın yolsuzluk iddialarına
yanıt veren Çağatay Güç, şunları kaydetti:

"İzmir’e yönelik eleştiriler yapılırken
merkezi idarenin yatırım sicili de
hatırlanmalıdır. Yıllardır

tamamlanamayan projeler ortadadır: 7
yıldır bitirilemeyen 2. Çevre Yolu. 10
yıldır tamamlanamayan Halkapınar –
Otogar Metro Hattı. Yarım bırakılan
Aliağa’daki Meslek Hastalıkları
Hastanesi. Teslimi geciken Aliağa’daki
TOKİ konutları. 13 yıldır
tamamlanmayan Ankara-İzmir. Yüksek
Hızlı Tren Hattı. Bu projelerin tamamı
merkezi idarenin sorumluluğundadır.
İzmir’e yıllardır yatırımı geciktiren
anlayışın bugün çıkıp İzmir’e 'hizmet
yapamıyorsunuz' demesi, siyasi
samimiyetle bağdaşmamaktadır.
'Hırsızlık, rüşvet, yolsuzluk' diyerek
siyaset yapılacaksa, Ankara’yı 25 yıl
yöneten Melih Gökçek dönemine
bakmak yeterlidir. İzmir’de iftira siyaseti
değil, hizmet siyaseti vardır.

Asıl mesele şudur ki, siz İzmir’i
suçlayarak, felaketlerden siyasi rant
devşirerek siyaset yapabilirsiniz. Ama biz
bu şehri seviyoruz. Bizim anlayışımız;
çöp sorununu çözmek, suyu korumak,
Körfez'i temizlemek, sel riskini azaltmak,
kent için yatırım üretmek. Sizin
anlayışınız ise, engelle, geciktir sonra
suçla. Bu şehir sahipsiz değil.
Engellediğiniz her projeyi açıklayacağız.
İzmir’in hakkını sonuna kadar
savunacağız." HABER MERKEZİ

‘İzmir sahipsiz değil’
CHP İzmir İl Başkanı Çağatay Güç, AK Parti Genel Sekreteri Eyyüp Kadir İnan’a yönelik, "Sizin anlayışınız
'engelle, geciktir, sonra suçla'. Bu şehir sahipsiz değil. Engellediğiniz her projeyi açıklayacağız" dedi

Urla’nın doğal değerlerini
koruma kararlılığıyla bir araya
gelen vatandaşlar Demircili Ada
Koyu’nda parçalanmak istenen
hurda gemiye karşı tepkilerini bir
kez daha güçlü şekilde dile
getirdi. Urla Belediye Başkanı
Selçuk Balkan, geminin bölgeden
biran önce kaldırılması gerektiğini
belirterek, Urla’nın doğasının
pazarlık konusu olamayacağını
vurguladı. Balkan, “Atamızın çok

sevdiğim bir sözü vardır;
‘Geldikleri gibi giderler’, işte bu
hurda gemisi de geldiği gibi
gidecek” dedi. Ayrıca Balkan, Urla
Belediyesi’nin ve çevre
gönüllülerinin bu sürecin sonuna
kadar takipçisi olacağını ifade etti.

Urla’nın turizm, tarım, temiz
denizi ve eşsiz doğasıyla anılan
bir kent olduğuna dikkat
çekilerek, hurda metal ve ağır
sanayi faaliyetlerinin bu kimlikle

bağdaşmadığı belirtildi. Demircili
Ada Koyu’nda bulunan hurda
geminin bulunduğu bölgeden
güvenli bir şekilde kaldırılarak
Aliağa’daki lisanslı gemi söküm
tesisine götürülmesi gerektiği
vurgulandı.

Başkan Balkan; Demircili
sahilinin tehdit altında olduğunu
belirterek; "Doğaya, denize ve
gelecek nesillere sahip çıkacağız.
Demircili’de gemi sökümüne

kesinlikle izin vermeyeceğiz ve
koyun kirletilmesine asla
müsaade etmeyeceğiz. Ayrıca, bu
süreçte bizlere destek veren tüm
çevre gönüllülerimize teşekkür
ediyorum. Demircili Ada
Koyu’ndaki hurda gemi bölgeden
kaldırılıncaya kadar, her Pazar
günü saat 13.00’te Demircili
Koyu’nda biraraya gelmeye
devam edeceğiz" dedi. 
HABER MERKEZİ

İstanbul Büyükşehir Belediyesi (İBB) CHP’li
kadın meclis üyeleri ve kadın belediye
başkanları, tutuklu İstanbul Büyükşehir
Belediye Başkanı ve CHP'nin
cumhurbaşkanı adayı Ekrem
İmamoğlu'nun eşi Dilek Kaya İmamoğlu ve
ailesine yönelik arttığını belirttikleri hukuki
baskılara ve “aileler üzerinden yürütülen
siyasi iklime” tepki göstermek amacıyla
ortak basın açıklaması yaptı. İBB CHP
Grup toplantı odasında yapılan açıklamayı,
İBB CHP Grup Başkanvekili Ülkü İnanlı
okudu. Açıklamayı okuyan İnanlı, son
günlerde yargı eliyle eşi, abileri ve çocukları
üzerinden Dilek Kaya İmamoğlu’na yönelik
bir “direnç kırma” operasyonu
yürütüldüğünü öne sürdü.

‘Bu neyin intikamı’
Ülkü İnanlı, “100 yıllık Cumhuriyet
tarihimizde darbeler gördük, çok sert siyasi
rekabetler gördük ama bu ülkede hiçbir
zaman aileler, eşler, çocuklar siyasi ikbal
uğruna zulme uğratılmadılar. Herkes
yargılanabilir ama hayali suçlamalarla, sırf
baskı uygulamak için ailelere çamur atıp
kimseyi itibarsızlaştıramazsınız. Vicdanı
yok sayıp, ahlakı ayaklar altına alamazsınız.
Adaleti susturup, hukuku siyasi aparata
çeviremezsiniz. Bir iftira düzeni kurup,
insanların ailesine, onuruna, namusuna dil
uzatamazsınız. İtibar suikastlerini siyaset
diye pazarlayamazsınız. Aziz milletimiz,
tehdide, iftiraya, baskıya boyun eğmez.
Aileye uzanan eli affetmez! Millet sizden
sandıkta hesap sorar. Hukuk devleti
ilkesini bugün yerle bir edenler unutmasın
ki ‘Hukuk bir gün herkese lazım olacaktır."
Açıklamayı, İmamoğlu’nun sözleri
olduğunu belirttiği ifadelerle bitiren İnanlı,
"Bu neyin kini? Bu neyin intikamı? Bu neyin
bedeli? Artık ailelere dokunmayı bırakın!"
ifadelerini kullandı. HABER MERKEZİ

CHP’li kadınlardan 
‘Ailelere dokunmayı 
bırakın’ çağrısı

Çocuklarını çeşitli olaylarda
kaybeden ailelerden oluşan Mağdur
Aileler Platformu TBMM’ye ziyarette
bulundu. Mağdur ailelerle basın
toplantısı düzenleyen CHP İzmir
Milletvekili Sevda Erdan Kılıç,
cinayetlerde, şiddet olaylarında, trafik
kazalarında yaşamını yitiren başta
Ahmet Minguzzi olmak üzere 97 kişinin
isimlerini saydı. İsimler sayılırken
“Burada” diyen aileler, gözyaşlarını
tutamadı.

Kılıç, mağdur ailelerin Meclis’i
ziyaret ettiğini belirterek, “Karşınızda
adalet ararken hayatı yarım bırakılmış
ailelerle birlikte duruyoruz. Evlatlarını
toprağa vermiş, umutlarını mahkeme
koridorlarında tüketmiş, yas tutmaya
bile fırsat bulamadan adliye önlerine
sürüklenmiş anne, babalarla birlikteyiz.
Bu insanlar bağırmayı seçmedi. Bu
insanlar susturulmayı reddetti. Bu
insanlar acılarını teşhir etmek için değil,
adaletin yokluğunu ifşa etmek için,
çocuklarının katilleri cezalandırılsın,

güçlüler gerçeklerin üstünü kapatmasın
diye bu mücadeleyi veriyorlar. Türkiye
bugün sadece ekonomik bir kriz
yaşamıyor. Türkiye bugün bir hukuk
krizinin, bir adalet krizinin, bir vicdan
krizinin içindedir” dedi.

Çocuklar sokakta, kadınlar evde,
gençler trafikte, yurttaşlar iş yerinde
öldükleri, devletin ise bu ölümleri
önlemek yerine seyrettiğini söyleyen
Kılıç, sözlerini şöyle sürdürdü:

“Karşımızda münferit olaylar yok.
Karşımızda sistematik bir çöküş var.
Şiddet normalleşiyor, suç
sıradanlaşıyor. Cezasızlık devlet
politikası haline geliyor. Türkiye bugün
açık bir sosyal kriz, hatta bir sosyal
çöküş yaşamaktadır. Annelerin,
babaların gözünden sakındığı; el bebek
gül bebek büyüttüğü evlatları; okulda,
sokakta, parkta, kafede, toplu
taşımada, trafikte, iş yerinde vahşice
hayatını kaybediyor. Yeni nesil sokak
çeteleri, uyuşturucu ağları, kontrolsüz
şiddet, trafik terörü, uzun yargılamalar

ve tabii cezasızlık…
Bu tabloya
baktığımızda
karşımızda münferit
olaylar değil,
önlenmeyen,
görmezden gelinen ve
normalleştirilen bir şiddet
düzeni görüyoruz. Soruyoruz,
neden bu aileler evlerinde değil
de adliye önlerinde? Neden yurttaşlar
adaleti sosyal medya paylaşımlarında
arıyor? Çünkü bu ülkede insanlar
iktidarın yargısına inanmıyor.”

Meclis’te önleyici mekanizmalar için
öneriler sunduklarını, araştırma
komisyonu kurulmasını istediklerini,
yasa teklifleri verdiklerini anlatan Kılıç,
“Ama ne oldu? Hepsi bekletildi, hepsi
görmezden gelindi, hepsi siyasi
hesaplara kurban edildi. Meclis bugün
susuyorsa, bu suskunluğun bedelini
çocuklarımız, gençler, kadınlar canıyla
ödüyor. Bir anne olarak söylüyorum;
çocuğunuzu korumak için her şeyi

yaparsınız
ama devlet

görevini yapmazsa, hiçbir anne ve
baba tek başına yeterince güçlü
olamaz. Biz Mağdur Aileler
Platformu’nun yanındayız, şuna
inanıyoruz: Adalet sadece mahkeme
kararlarından ibaret değildir. Adalet
önlem almaktır, adalet korumaktır,
adalet, mezar taşından sonra değil,
hayatın içinde kurulmalıdır. Biz
Cumhuriyet Halk Partisi olarak ailelerle
birlikte suçlular cezasını bulana, bu
adaleti kurana kadar susmayacağız”
diye konuştu. HABER MERKEZİ

CHP İZMİR İL BAŞKANI GÜÇ'TEN AK PARTİ GENEL SEKRETERİ İNAN'A: 

Kılıç: Türkiye bugün bir 
vicdan krizinin içindedir

Uzun, fare skandalını Meclis’e taşıdı
CHP Muğla Milletvekili

Cumhur Uzun, Muğla Eğitim ve

Araştırma Hastanesi’nde bazı

odalarda görülen fare skandalına

ilişkin Sağlık Bakanı Kemal

Memişoğlu’nun yanıtlaması

istemiyle TBMM Başkanlığı'na

soru önergesi verdi. 

Muğla Eğitim ve Araştırma

Hastanesi’nde 15 gündür

yattığını belirten bir vatandaş,

odada fare gördüklerini

söyleyerek yetkililere

bildirdiklerini ancak herhangi

bir işlem yapılmadığını iddia

etmişti. Vatandaş, “15 gündür

hastanede yatıyoruz. Fare

gördük. Yetkililer

ilgileneceklerini söyledi ama

ilgilenen yok. Hastane girişine

fare kapanları konulmuş”

açıklamasını yapmıştı.

CHP Muğla Milletvekili

Uzun da konuyu TBMM

gündemine taşıdı. Uzun, Sağlık

Bakanı Kemal Memişoğlu’nun

yazılı olarak yanıtlaması

istemiyle soru önergesi verdi.

Uzun, sağlık hizmeti sunulan

bir kamu hastanesinde bu tür

iddiaların tekrar etmesinin hasta

güvenliği ve halk sağlığı

açısından ciddi bir sorun

olduğuna dikkati çekerek,

“Vatandaşın şifa bulmak için

başvurduğu kamu hastanelerinde

hijyen tartışma konusu olamaz.

Bu iddialar münferit olarak

geçiştirilemez, denetim ve

sorumluluk zinciri tüm

yönleriyle ortaya konulmalıdır”

dedi. Uzun, açıklamasını şu

ifadelerle tamamladı:

“Sağlık hizmetinin niteliği,

temiz ve güvenli bir ortamla

başlar. Kamu hastanelerinde

hijyen zafiyeti iddiası varsa,

bunun hesabını kamu adına

sormak bizim görevimizdir.

İnsan sağlığı açısından büyük

risk oluşturan bu sorunlara bir

an önce kalıcı bir çözüm

bulunmalıdır.” 

HABER MERKEZİ
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Kadın Dayanışma Komiteleri (KDK),
İzmir'de çocuğunun okulu önünde
bıçaklanarak öldürülen ve ölümünden
sonra yapılan soruşturmada güvenlik
açığı ve ihmaller ortaya çıkan Gülben
Duru için suç duyurusunda
bulunmasının ardından biri
başkomiser iki polis hakkında
soruşturma izni verilmesi üzerine
açıklama yaptı.

‘Suçlusunuz’
"Suç Ortakları Korkun Ensenizdeyiz!"
başlıklı açıklamada soruşturma 
izninin görevi kötüye kullanma
şikayetinin ardından Konak
Kaymakamlığı tarafından verildiği
belirtildi. KDK X hesabından yapılan
açıklamada, "Kadınlar ölmemek 
için çırpınmalarına rağmen onları
korumayan iktidar ve görevini
yapmayan herkes suç ortağıdır. 
Kadın Dayanışma Komiteleri 
olarak göz göre göre işlenen bu
cinayetlerin karşısında, suçluların 
ve suç ortaklarının ensesinde
olduğumuzu bir kez daha ilan
ediyoruz! #suçlusunuz" ifadelerine 
yer verildi. HABER MERKEZİ

Gülben Duru 
cinayetinde polislere 
soruşturma izni çıktı



CHP Didim İlçe Örgütü,
Altınkum Plajı’na sıfır konumdaki
vakıf arazisinin 3 milyar liradan
alıcı bulamamasının ardından 2,2
milyar liraya yeniden ihaleye
çıkarılmasına tepki gösterdi. İlçe
Başkanı Dilaver Demir, satışın
iptal edilmesini isteyerek,
“Didim’in kıyıları bir ‘bozdur-
harca’ kumbarası değildir” dedi.

Aydın’ın Didim ilçesinde
Altınkum Plajı’na sıfır konumda
bulunan ve Vakıflar Genel
Müdürlüğü mülkiyetindeki
taşınmazın yeniden ihaleye
çıkarılması tartışmalara neden
oldu. Söz konusu arazi 30 Aralık
2025’te Aydın Vakıflar Bölge
Müdürlüğü tarafından 3 milyar lira
muhammen bedelle satışa
sunulmuş ancak ihaleye katılım
olmadığı için satış
gerçekleşmemişti.Aynı taşınmazın
bu kez 13 Şubat’ta 2.2 milyar lira
muhammen bedelle yeniden
ihaleye çıkarılacağı öğrenildi.

CHP Didim İlçe Başkanlığı,

ilçedeki sivil toplum kuruluşlarıyla
birlikte ihale kapsamındaki
arazinin önünde basın açıklaması
yaptı. Açıklamaya partililer ve
vatandaşlar da destek verdi.

CHP Didim İlçe Başkanı
Dilaver Demir, burada yaptığı
konuşmada satış kararına tepki
göstererek iptal çağrısında
bulundu.Demir, “Bugün burada
sadece bir metrekarenin hesabını
yapmak için toplanmadık.
Didim’in toprağına, Altınkum’un
mavisine ve bu kentin onuruna
sahip çıkmak için buradayız. Bu
arazi sıradan bir toprak parçası
değil; Didim’in nefesidir,
geleceğidir” dedi.

Hükümetin yarattığı ekonomik
enkazın faturasını Didim halkının
ödemeyeceğini söyleyen Demir,
"30 Aralık’ta 3 milyar dediniz,
ihaleye kimse girmedi. Şimdi 2.2
milyar liraya düşürüp yeniden
satışa çıkarıyorsunuz. Didim’in
kıyıları bütçe açıklarını
kapatacağınız bir ‘bozdur-harca’

kumbarası değildir” ifadelerini
kullandı.

‘Mazbut vakıf arazisi’
Söz konusu taşınmazın “mazbut

vakıf arazisi” olduğunu hatırlatan
Demir, vakıf mallarının toplum
yararına bırakılmış emanetler
olduğunu belirterek, “Bu satış
yalnızca bir ticari işlem değil, vakıf
ruhuna ve kentin kültürüne aykırıdır”
diye konuştu.

Altınkum bölgesinin mevcut
yapılaşma ve altyapı yükünü
kaldıramaz durumda olduğunu
savunan Demir, denize sıfır son alanın
da yapılaşmaya açılmasının kentin
kimliğine zarar vereceğini söyledi.
Demir, “Bu satış doğaya ihanettir,
kent kimliğine saldırıdır, gelecek
kuşakların hakkını gasbetmektir”
dedi.CHP Didim İlçe Başkanlığı,
hükümete ve Vakıflar Genel
Müdürlüğü’ne çağrıda bulunarak ihale
sürecinin durdurulmasını ve alanın
kamusal kullanım için korunmasını
istedi. HABER MERKEZİ

Türkiye İstatistik Kurumu (TÜİK)
tarafından açıklanan Adrese Dayalı Nüfus
Kayıt Sistemi 2025 Sonuçları’na göre,
Türkiye nüfusu, 86 milyon 92 bin 168
kişiye yükseldi. Türkiye’nin en kalabalık ili
15 milyon 754 bin 53 kişiyle İstanbul oldu.
İstanbul'u, 5 milyon 910 bin 320 kişi ile
Ankara, 4 milyon 504 bin 185 kişi ile İzmir
izledi. Bayburt ise 82 bin 836 kişilik
nüfusuyla en az nüfusa sahip il olarak
kayıtlara geçti. 

TÜİK, "Adrese Dayalı Nüfus Kayıt
Sistemi 2025 Sonuçları'nı" açıkladı.
Açıklanan verilere göre, Türkiye nüfusu, 31
Aralık 2025 itibarıyla, bir önceki yıla göre
427 bin 224 kişi artarak 86 milyon 92 bin
168 kişi oldu.Erkek nüfus 43 milyon 59 bin
434 kişi (yüzde 50.02), kadın nüfus 43
milyon 32 bin 734 kişi oldu (yüzde 49.98)
olarak belirlendi.

Yıllık nüfus artış hızı 2024 yılında
binde 3.4 iken, 2025 yılında binde 5'e
yükseldi. İl ve ilçe merkezlerinde
yaşayanların oranı yüzde 93.6 olarak
kaydedildi.  İstanbul'un nüfusu, bir önceki
yıla göre 52 bin 451 kişi artarak 15 milyon
754 bin 53 kişi oldu. Türkiye nüfusunun
yüzde 18.3'ünün ikamet ettiği İstanbul'u, 5
milyon 910 bin 320 kişi ile Ankara, 4
milyon 504 bin 185 kişi ile İzmir, 3 milyon

263 bin 11 kişi ile Bursa ve 2 milyon 777
bin 677 kişi ile Antalya izledi.

Orta yaş 34.9'a yükseldi
Türkiye'de 2024 yılında 34.4 olan

ortanca yaş, 2025 yılında 34.9'a yükseldi.
Cinsiyete göre incelendiğinde ise ortanca
yaşın erkeklerde 33.7'den 34.2'ye,
kadınlarda ise 35.2'den 35.7'ye yükseldiği
görüldü.Türkiye'de 2009 ve 2025 yılı
cinsiyete göre medeni durumun dağılımı
incelendiğinde, erkeklerde hiç
evlenmeyenlerin oranının kadınlara göre
daha yüksek olduğu, kadınlarda ise eşi
ölenlerin ve boşananların oranının
erkeklerden daha fazla olduğu görüldü.
Diğer yandan büyük çoğunluğu oluşturan
evlilerin oranının 2009 ve 2025 yılında her
iki cinsiyette de birbirine yakın oranlarda
olduğu görüldü.

Çalışma çağındaki nüfus
15-64 yaş grubundaki nüfusun oranı,

2007 yılında yüzde 66.5 iken 2025 yılında
yüzde 68.5 oldu. Diğer yandan çocuk yaş
grubu olarak tanımlanan 0-14 yaş
grubundaki nüfusun oranı yüzde 26.4'ten
yüzde 20.4'e gerilerken, 65 ve daha yukarı
yaştaki nüfusun oranı ise yüzde 7.1'den
yüzde 11.1'e yükseldi. HABER MERKEZİ

‘Didim’in kıyıları ‘bozdur
harca’ kumbarası değildir’
‘Didim’in kıyıları ‘bozdur
harca’ kumbarası değildir’
‘Didim’in kıyıları ‘bozdur
harca’ kumbarası değildir’
‘Didim’in kıyıları ‘bozdur
harca’ kumbarası değildir’
‘Didim’in kıyıları ‘bozdur
harca’ kumbarası değildir’
‘Didim’in kıyıları ‘bozdur
harca’ kumbarası değildir’

Eğitim-Bir-Sen İzmir 1 No’lu Şube tarafından
düzenlenen Teşkilat Eğitim Programı, geniş
katılım ve yoğun ilgiyle gerçekleştirildi.
Programa; Eğitim-Bir-Sen Genel Sekreteri
Talat Yavuz, AK Parti İzmir Milletvekili
Ceyda Bölünmez Çankırı, İzmir İl Millî Eğitim
Müdürü Dr. Ömer Yahşi, Çeşme İlçe Millî
Eğitim Müdürü Şahan Çöker, şube yönetim
kurulu üyeleri, kadın komisyonu ve ilçe
yönetimleri katıldı.

‘İşbirliğine önem veriyoruz’
Programın açılış konuşmasını yapan
Eğitim-Bir-Sen İzmir 1 No’lu Şube Başkanı
Ali Kaya, Eğitim-Bir-Sen teşkilatının yalnızca
özlük hakları mücadelesi veren bir yapı
olmadığını; değerler, adalet ve ahlaki duruş
temelinde sendikal bir mücadele yürüttüğünü
vurguladı.
İzmir İl Millî Eğitim Müdürü Dr. Ömer Yahşi de
konuşmasında eğitimin geleceğini inşa
etmenin tüm paydaşların ortak sorumluluğu
olduğunu belirtti. Yahşi, eğitim ortamlarının
güçlendirilmesi ve okulların ihtiyaçlarının
karşılanması için çalışmaların sürdürüleceğini
ifade ederek, eğitim camiasıyla işbirliğine
büyük önem verdiklerini dile getirdi.
Eğitim-Bir-Sen Genel Sekreteri Talat Yavuz ise
eğitim politikalarına ilişkin tartışmaların
sağlıklı bir usul ve yöntem çerçevesinde
yürütülmesi gerektiğine dikkat çekerek, yüksek
sesli polemiklerin ve ideolojik kamplaşmaların
çözüm üretmediğini ifade etti.
Yavuz ayrıca, 1. dereceye yükselen memur ve
emeklilere yönelik 3600 ek gösterge vaadinin
hayata geçirilmesi gerektiğini belirtti. AK Parti
İzmir Milletvekili Ceyda Bölünmez Çankırı,
öğretmenlerin milletin değerlerini ve
geleceğini inşa eden temel aktörler olduğunu
vurguladı. HABER MERKEZİ

‘Milletin geleceğini inşa
eden temel aktörler
öğretmenlerdir’ 

Kamu çalışanları ve
emeklilerin sorunları 
gündeme taşındı
Denizli’de Bağımsız Kamu Görevlileri
Sendikaları Konfederasyonu (BASK) ve
Anadolu Eğitim Sendikası (AES) Genel
Başkan Yardımcısı Musa Çınartaş’ın
katılımıyla konfederasyona bağlı
sendikaların üyeleriyle buluşma programı
gerçekleştirildi. Basın mensuplarının da
katıldığı toplantıda kamu çalışanları ve
emeklilerin ekonomik durumuna ilişkin
değerlendirmeler yapıldı. Programda
konuşan sendika temsilcileri, kamu
çalışanları ve emeklilere verilen ücret
artışlarının istisnasız şekilde enflasyonun
altında kaldığını ifade etti. En düşük emekli
maaşının insanca yaşam şartlarını
sağlayacak seviyeye yükseltilmesi
gerektiği vurgulanırken, en düşük kamu
çalışanı maaşının ise yoksulluk sınırının
üzerinde olması gerektiği belirtildi.
Toplantıda ayrıca kira yardımının henüz
hayata geçirilmemesinin kamu çalışanlarını
mağdur ettiği dile getirildi.
HABER MERKEZİ
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TÜİK Adrese Dayalı
Nüfus Kayıt
Sistemi 2025
Sonuçları’na göre,
Türkiye nüfusu 86
milyon 92 bin 168
kişiye yükselirken
İzmir’in nüfusu da
2025 yılında 4
milyon 504 bin 185
olarak açıklandı
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İzmir’in nüfusu küçük de olsa arttı
TÜİK verilerine göre, İzmir, en yüksek
nüfusa sahip üçüncü il olma unvanını
sürdürdü. Toplam nüfusu 4 milyon
504 bin 185 olarak açıklanan İzmir’de
erkeklerin toplam nüfusu 2 milyon
227 bin 738 olurken, kadınlar ise
toplamda 2 milyon 276 bin 447
olarak istatistiklere
yansıdı. İzmir, bu
verilerle Türkiye
nüfusunun yüzde
5.23’ünü oluşturdu.
İzmir’in geçen sene
nüfusu ise 4 milyon
493 bin 242 kişi olarak
açıklanmıştı. İzmir’de
nüfus artışı bir yılda
ortalama 12 bin olarak görüldü.
1 milyon sınırı
İzmir’de 15 yaş ve üzeri 3 milyon 764
bin 185 kişi arasından çıkarılan evlilik
istatistikleri de açıklandı. Açıklanan
verilere göre; İzmir’de 998 bin 383 kişi
hiç evlenmedi. Hiç evlenmeyen
nüfusta erkeklerin 575 bin 686 kişi ile
422 bin 697 kişi olan kadınlardan

fazla olduğu belirtildi. Hiç
evlenmeyenlerin yaklaşık olarak
yüzde 26 olduğu tespit edildi. Bu
rakamlarla beraber İzmir’de 2 milyon
210 bin 55 kişinin de evli olduğu
rakamlara yansıdı.

İzmir’de bu rakamla beraber
toplam boşanmış sayısı ise

315 bin 19 kişi olarak
açıklandı. Erkeklerin
137 bin 25’i boşanmış
durumda iken
kadınların ise 177 bin
994’ü boşanmış

durumda. Geçtiğimiz
sene boşanan toplam

nüfus ise 301 bin 928 olarak
açıklanırken boşanan sayısının

ortalama 13 bin kişi arttığı görüldü.
Eşi vefat edenlerde ise kadınların ezici
üstünlüğü olduğu görüldü. Eşi vefat
edenlerin toplam sayısı 240 bin 728
olarak açıklandı. Bu rakamlar
arasında erkekler 32 bin 596 kişi
olurken kadınlar ise 208 bin 132
olarak açıklandı.

Sağlık-Sen İzmir 
1 No'lu Şube'de 
Yılmaz güven tazeledi
Sağlık-Sen İzmir 1 No'lu Şube'nin Olağan
Genel Kurul Toplantısı geniş katılımla
gerçekleştirildi. Mevcut Şube Başkanı
Gencer Yılmaz, yapılan seçimde
delegelerin oylarıyla yeniden başkan
seçilerek güven tazeledi. Genel kurulda
konuşan Şube Başkanı Gencer Yılmaz,
birlik ve beraberlik vurgusu yaparak görev
süresi boyunca sahada aktif bir sendikal
anlayış benimsediklerini ifade etti. Sağlık
çalışanlarının sorunlarını yerinde dinleyerek
çözüm üretmeye gayret ettiklerini belirten
Yılmaz, teşkilatın büyümesinde emeği
geçen tüm üyelere teşekkür etti. Sağlık-
Sen'in yalnızca ücret odaklı sendikacılık
yapmadığını dile getiren Yılmaz, sosyal
sendikacılık alanında hayata geçirilen
projelerle üyelerin sosyal ve mesleki
hayatlarına katkı sunulduğunu söyledi.
Yeni dönemde de aynı kararlılıkla
çalışmaya devam edeceklerini belirten
Yılmaz, "Üyelerimizin yanında olmaya
devam edeceğiz" dedi. HABER MERKEZİ

Akhisar'da mevcut 
başkan 1 oy farkla
seçimi kazandı
Akhisar Madeni Sanatkarlar Esnaf
Odası'nın Olağan Genel Kurulu, Bülent
Ciğeroğlu Kültür Salonu'nda yoğun
katılımla yapıldı. Genel kurulda mevcut
başkan İsmail Ersöz ile Arif Karanfil'in
yarıştığı seçimler büyük çekişmeye sahne
oldu. Seçimlerde toplam 513 oy
kullanılırken, 509 oy geçerli, 4 oy geçersiz
sayıldı. Yapılan sayım sonucunda mavi
liste ile seçime giren mevcut başkan
İsmail Ersöz 255 oy alarak, 254 oyda
kalan Arif Karanfil'i 1 oy farkla geride
bıraktı ve yeniden başkanlığa seçildi.
Genel kurulda konuşan Başkan İsmail
Ersöz, esnafın sorunlarının çözümü ve
mesleki dayanışmanın güçlendirilmesi için
birlik ve beraberlik vurgusu yaptı.
Seçimlerin ardından da teşekkür
konuşması yapan Ersöz, "Esnafımızın
haklarını korumak ve odamızı daha güçlü
bir yapıya kavuşturmak için aynı azim ve
kararlılıkla çalışmaya devam edeceğiz"
dedi. İHA



Afetlere hazırlıklı ve dirençli bir
kent hedefiyle çalışmalarını sürdüren
İzmir Büyükşehir Belediyesi, deprem
başta olmak üzere afetlerde hayvanların
doğru şekilde kurtarılması için
eğitimlere başladı. İzmir Büyükşehir
Belediyesi Veteriner İşleri Dairesi
Başkanlığı tarafından yürütülen proje
kapsamında, ilçe belediyelerinin afet ve
veterinerlik çalışanlarına teorik ve pratik
olmak üzere iki günlük Hayvan Arama
Kurtarma Eğitimi verildi. Eğitimlere,
Hayvan Arama Kurtarma Derneği
(HAKTİM) destek sağladı. Uygulamalı
eğitim etabı, İtfaiye Dairesi
Başkanlığı'nın eğitim parkurunda
gerçekleştirildi. İlk gün teorik bilgiler
aktarıldı; ikinci gün ise kuyuya düşen
hayvanların çıkarılmasından depremde

enkazda kalan hayvanların güvenli
şekilde kurtarılmasına kadar tüm
uygulamalar uzmanlar tarafından
gösterildi. Eğitimin sonunda
katılımcılara sertifika verildi.

Geniş kapsamlı eğitim
İzmir Büyükşehir Belediyesi

Veteriner İşleri Dairesi Başkanlığı
Hayvan Sağlığı Şube Müdürü ve
HAKTİM Eğitmeni Murat Aras,
ilçelerdeki afet ve veterinerlik
çalışanlarına afet anında hayvanların
aranması ve kurtarılması konusunda
eğitim verdiklerini söyledi. Aras,
"Birinci gün teorik, ikinci gün
uygulamalı eğitimler yaptık. Eğitimde
hayvanlara güvenli yaklaşım, zapturapt
altına alma, olası zararlar ve zoonoz

hastalıklara karşı önlemler ile güvenli
kurtarma tekniklerini öğrettik. Enkazda
veya kuyuda mahsur kalan hayvanların
güvenli şekilde nasıl bulunup
çıkarılacağını gösterdik. Eğitimle,
hayvanların arama-kurtarma ekiplerine
zarar vermeden kurtarılması ve
afetzede hayvanlara doğru yaklaşım
konusunda farkındalık yaratmayı
hedefliyoruz" dedi.

İzmir depremi örneği
HAKTİM Kurucu Başkanı Sibel

Altun, afetlerde hayvanların da insanlar
kadar zarar gördüğünü belirterek, "İzmir
depreminde bunu bizzat gördük ve
veteriner hekimler ile teknik
ekiplerimizle bir Hayvan Arama
Kurtarma ekibi kurduk. Önce kendimizi

geliştirdik, ardından gönüllülere ve
kurum ekiplerine eğitim vermeye
başladık. İzmir'in ilçelerinde afet ve
veterinerlik personeline enkaz, deprem,
yangın ve sel gibi felaketlerde hayvan
kurtarmayı öğretiyoruz. İzmir
Büyükşehir Belediyesi ile yakın
çalışıyoruz, çok destek alıyoruz.
Veteriner İşleri Dairesi Başkanlığı 
tüm araç, mobil klinik ve kapasiteleriyle
sahada bizimle en önde. Günlük
yaşamda da İtfaiye Dairesi araçlarıyla
araçta, çatıda veya ağaçta mahsur 
kalan hayvanları kurtarıyoruz. Afet
alanlarına eğitimsiz girilmemeli; aksi
hâlde hem kendi güvenliğiniz 
tehlikeye girer hem de kurtarma
çalışmaları engellenir" dedi. 
HABER MERKEZİ

Buca Belediyesi işçileri, yaklaşık 40
gündür ödenmeyen alacakları nedeniyle
dün tüm birimlerde süresiz iş bırakma
eylemine başladı. DİSK Genel-İş,
emekçilerin ekonomik olarak dayanacak
gücünün kalmadığını vurguladı.

Buca Belediyesi’nde çalışan işçiler,
alacaklarının ödenmemesi nedeniyle
dün iş bıraktı. DİSK Genel-İş Sendikası
İzmir 6 No’lu Şube tarafından yapılan
açıklamada, daha önce verilen ödeme
tarihinin üzerinden yaklaşık 40 gün
geçmesine rağmen herhangi bir ödeme
yapılmadığı belirtilerek, tüm birimlerde
süresiz iş bırakma eyleminin dün
itibarıyla başladığı duyuruldu.

Açıklamada, Buca Belediyesi

işçilerinin ekonomik olarak dayanma
gücünün kalmadığına dikkat çekilerek,
borç yükü altında ezilen emekçilerin işe
gidip gelmek için dahi yol parası
bulmakta zorlandığı ifade edildi.
Yaşanan sürecin sorumluluğunun
sendika olmadığı da özellikle vurgulandı.

Ana binada buluştular
DİSK Genel-İş 6 No’lu Şube, dün

sabah mesai başlangıcı itibarıyla Buca
Belediyesi bünyesindeki tüm birimlerde,
ayrım gözetilmeksizin iş bırakma
eylemine geçildiğini açıkladı. Eylem
kapsamında saat 08.30’da tüm üyelerin
Buca Belediyesi ana binasında kart
basımı yaparak eyleme katıldığı bildirildi.

Temizlik İşleri Müdürlüğü’nde
vardiyalı çalışan personel için vardiya
saatlerine ilişkin düzenleme
yapılırken, anaokullarında
görev yapan
öğretmenlerin de saat
08.30’da ana bina
önünde hazır
bulunduğu aktarıldı.
Fen İşleri ile Park ve
Bahçeler
şantiyelerinde çalışan
işçilerin de ana binada
kart bastığı belirtildi. Ana
bina içerisinde görev yapan
tahakkuk ve vergi toplama birimlerinde
çalışanların çalışmadığı, veterinerlik

hizmetlerinde ise yalnızca acil müdahale
ekiplerinin görev başında kaldığı ifade

edildi. Çay ocaklarında görev
yapan personelin kart

bastıktan sonra beklediği,
çay demleme ve temizlik
yapılmadığı kaydedildi.

Sendikadan yapılan
açıklamada, eyleme tüm
üyelerin katılımının

zorunlu olduğu
vurgulanırken, sabah

08.30’da giriş, akşam
17.30’da çıkış kartı basılacağı

bildirildi. Eyleme katılmayan ya da kart
basmayan üyeler hakkında denetim
yapılacağı da duyuruldu.HABER MERKEZİ

Muğla’nın Menteşe ilçesinde
Diyetisyen O.K.'nin sosyal medya
hesabından paylaşılan dini
değerlere hakaret içerikli görsel
tepki topladı. Eğitim Bir-Sen
Muğla Şube Başkanı Önder Uçak
adli makamları göreve davet
ederken, paylaşımı yapan hesap
kapatıldı. O.K. ise hesabının
çalındığını ileri sürdü. 
Muğla’da sosyal medyada
paylaşılan ve kamuoyunda
tartışmalara yol açan görsel

tepkilerin odağı oldu. Yapay zeka
ile oluşturulduğu belirtilen ve bazı
kesimler tarafından ‘çarşaf
giydirilmiş domuz figürü’ olarak
nitelendirilen görsel, Muğla’da
diyetisyenlik yaptığı öğrenilen
O.K.'ye ait sosyal medya
hesabından paylaşıldı. Paylaşıma
yönelik tepkiler üzerine sosyal
medya hesabından açıklama
yapan Eğitim Bir-Sen Muğla Şube
Başkanı Önder Uçak, söz konusu
içeriğin İslami değerlere ve

kadınların kıyafet tercihine
hakaret içerdiğini belirterek,
adli makamları göreve davet
etti. Uçak, "Toplumsal huzuru
bozmaya kimsenin hakkı yok"
ifadelerini kullandı.Gelen yoğun
tepkilerin ardından paylaşımı
yapan sosyal medya hesabının
kapatıldığı görüldü. Paylaşımı
yaptığı ileri sürülen O.K. ise
başka bir sosyal medya
hesabından yaptığı paylaşımda,
"Sevgili takipçilerim Instagram

hesabım 7 Şubat 2026 tarihinde
çalınmıştır. Yaşanan bu durumdan
ben de en az sizler kadar üzgünüm
ve mağdurum" dedi. Gözaltına
alınan ve polisteki işlemlerinin
ardından adliyeye sevk edilen Onur
Kılınç, yurt dışı çıkış yasağı
uygulanarak adli kontrol şartı ile
serbest bırakıldı. Ancak O.K,
Başsavcılığın serbest bırakma
kararına itirazının kabulüyle
tutuklandı ve cezaevine gönderildi.
HABER MERKEZİ

Sosyal medyada dini değerlere saygısızlığa tepki

AFETZEDE HAYVANLAR İÇİN İLÇELERE ARAMA KURTARMA EĞİTİMİ VERİLDİ
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Kuyuya düşen
buzağı kurtarıldı
Muğla’nın Bodrum ilçesinde yaklaşık
10 metrelik su kuyusuna düşen
buzağı, itfaiye ekipleri tarafından
kurtarıldı. Akyarlar Mahallesi'nde, 
bir buzağı yaklaşık 10 metre
derinliğindeki kuyuya düşüp 
mahsur kaldı. İhbarın ardından 
olay yerine kısa sürede ulaşan
Bodrum İtfaiye Grup Amirliği ekibi,
kepçe yardımıyla buzağının
bulunduğu yerden güvenli bir 
şekilde çıkarılmasını sağladı.
Kurtarma çalışmalarının ardından,
mahsur kalan buzağı sahibine 
teslim edilirken, kuyunun 
güvenlik amacıyla kapatıldığı
belirtildi. İHA

Buca’da iş bırakma eylemi başladı

Ticaret Bakanlığı Gümrükler Muhafaza ekipleri,
geçen ay 7 milyar 655 milyon lira değerinde ticari
eşya ve uyuşturucu madde ele geçirdi. 

Bakanlıktan yapılan açıklamada, Ticaret
Bakanlığı Gümrükler Muhafaza Kaçakçılık ve
İstihbarat birimlerinin uzmanlaşmış kadroları, ileri
teknolojiye sahip sistemleri ve geliştirilmiş analiz
teknikleri ile yürüttüğü yasa dışı ticaret ve
kaçakçılıkla mücadele faaliyetlerini, 2026'da da ülke
genelinde kararlılıkla sürdürdüğü belirtildi. Bu
kapsamda, Gümrükler Muhafaza birimlerince geçen
ay gerçekleştirilen başarılı operasyonlar neticesinde,
geçen yılın aynı ayına kıyasla yaklaşık yüzde 121
artışla, toplam 7 milyar 655 milyon lira değerinde
ticari eşya ve uyuşturucu madde yakaladığı ve
uyuşturucu maddelerin imha edildiği bildirilen

açıklamada, şunlar kaydedildi: "Operasyonlar
sonucunda 4 milyar 805 milyon lira değerinde
uyuşturucu madde, 706 milyon 689 bin lira
değerinde çeşitli eşya, 418 milyon 286 bin lira
değerinde tekstil malzemesi, başta olmak üzere
akaryakıttan canlı hayvana, tütün ve tütün
mamullerinden tarihi eserlere kadar uzanan geniş bir
yelpazede kaçak eşya ele geçirilmiştir. Gümrük
Muhafaza Kaçakçılık ve İstihbarat birimleri ülke
ekonomisine zarar veren, ticari işleyişi sekteye
uğratan ve toplum sağlığını tehdit ederek özellikle
gençlerimizi bağımlılığa sürüklemeye çalışan
kaçakçılığın hiçbir türüne kesinlikle geçit
vermemektedir. Gümrükler Muhafaza teşkilatımız,
kaçakçılıkla mücadelesini 2026 yılında da azim ve
kararlılıkla sürdürecektir." HABER MERKEZİ

7.5 milyarlık ticari eşya ve 
uyuşturucu madde ele geçirdi
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İzmir Büyükşehir Belediyesi, afetzede hayvanların doğru ve güvenli bir şekilde kurtarılabilmesi
için ilçe belediyelerinin afet ve veterinerlik çalışanlarına Hayvan Arama Kurtarma Eğitimi verdi

Yavru köpek balığı 
balıkçı oltasına takıldı
Çanakkale'nin Ayvacık ilçesinde
vatandaşların oltasına yavru köpek
balığı takıldı.
Ayvacık ilçesi Assos sahilinde Ozan
Ölmez ve Aykut Bayram isimli
vatandaşlar balık tutmak için 
oltalarını denize bıraktı. Oltasının
hareketlendiğini gören Aykut 
Bayram, levrek balığı tuttuğunu
düşündüğü oltasını çektiğinde 
yavru köpek balığı ile karşılaştı.
Bayram, oltadan çıkardığı köpek
balığını kürek yardımıyla yeniden
denize bıraktı. Aykut Bayram ve
arkadaşı Ozan Ölmez, o anları 
cep telefonu kameraları ile 
kaydetti. İHA

Annelere bağımlılıkla 
mücadele semineri 
Denizli Büyükşehir Belediyesi Karaman
Sosyal Etkinlik Merkezi’nde düzenlenen
seminerde, annelerin bağımlılıkla
mücadeledeki rolü ve afetlere hazırlığın
önemi ele alındı; Emniyet, AFAD ve Kent
Konseyi işbirliğiyle toplum sağlığı ve
güvenliği için farkındalık çağrısı yapıldı.
Karaman Sosyal Etkinlik Merkezi’nde
gerçekleştirilen "Narkotik Anne ve Afetlere
Yönelik Farkındalık" seminerinde konuşan
Kent Konseyi Başkanı Ali Marım, güvenli
bir gelecek inşa etmenin yolunun
farkındalık ve eğitimden geçtiği vurguladı.
Marım, toplumun temel taşı olan kadınların
ve annelerin bilgilendirilmesinin, şehrin
genel huzuru üzerindeki etkisine dikkat
çekti. İHA
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Menemen Belediyesi Dijital Deneyim Merkezi,
özellikle çocuklar başta olmak üzere milli
mücadele ruhunu öğrenmek ve yeniden
yaşamak isteyenlerin adresi haline
geldi. 270 derecelik gösterim
alanıyla eşsiz bir görsel ve
işitsel şölen yaşatan
merkezde, Kurtuluş Savaşı
ve Atatürk temalı gösterim
yoğun ilgi görüyor.
Türkiye Cumhuriyeti
Devleti'nin 102. kuruluş
yıl dönümü kutlamaları
kapsamında Mermerli
Mahallesi'nde hizmete giren
merkez; Kasım, Aralık ve Ocak
aylarında birçok gösterimini
kapalı gişe olarak gerçekleştirdi.

İlçe dışından da yoğun ilgi
Menemen Belediyesi ve Menemen İlçe Milli
Eğitim Müdürlüğü arasında imzalanan protokol
kapsamında Menemen Belediyesi'ne ait servis

araçlarıyla öğrencilerin de ücretsiz olarak taşındığı
Dijital Deneyim Merkezi, ilk üç ayında 6 bin

140 ziyaretçiyi ağırladı. Şimdiye
dek toplam 29 okulun ziyaret

ettiği merkez, ilçe
dışından da yoğun ilgi

görüyor. İzmir'in
farklı noktalarından
Menemen'e gelen
ziyaretçiler,
gösterim sırasında
milli değerleri bir
kez daha güçlü bir

şekilde hissederken,
Bergama'dan da

Osman Nuri Ersezgin
İlkokulu, 50 öğrencisiyle

ziyaretçiler arasında yerini
aldı.

Menemen Belediyesi'nin ilçede yaptığı yatırımlar,
ilçe halkına hitap ettiği kadar ilçe dışından da
ziyaretçi çekiyor. Özellikle Türkiye'nin en büyük
tematik çocuk oyun köyü olan Menemen

Belediyesi Çocuk Oyun Köyü'ne gelen aileler, aynı
gün içinde Dijital Deneyim Merkezi'ni de ziyaret
ettikten sonra hem dinlenip kahve ve çay içmek
hem de yemek yemek için Aynısefa Sosyal
Tesisleri'ni tercih ediyor.

‘Takdir gördük’
Dijital Deneyim Merkezi'nin kısa sürede yoğun bir
ziyaretçi trafiği almasından memnuniyet
duyduğunu ifade eden Menemen Belediye Başkanı
Aydın Pehlivan, Dijital Deneyim Merkezi'nin hem
evlatlarımızın şanlı tarihimizi öğrenmesi hem de
büyüklerin o günleri hissetmesi adına önemli bir
köprü görevi gördüğüne dikkat çekti. Başkan
Pehlivan, "Evlatlarımızın eğitimi, milli duyguların
aşılanması, sosyal alanda fark yaratan projelerin
oluşturulması gibi konularda Menemen Belediyesi
olarak bugüne kadar birçok çalışmaya imza attık ve
hemşehrilerimizden takdir gördük. Dijital Deneyim
Merkezimiz de açıldığı günden bugüne büyük ilgi
görüyor. Henüz bu özel deneyimi yaşamamış tüm
hemşehrilerimizi buraya davet ediyoruz" dedi.
HABER MERKEZİ

Bodrum Belediyesi tarafından
düzenlenen 2026 yılının ilk Kültür
ve Doğa Yürüyüşü, Myndos Antik
Kenti’nde yoğun katılımla
gerçekleşti. 

Kültür, Sanat ve Sosyal İşler
Müdürlüğü bünyesinde faaliyet
gösteren Kent Tarihi ve Leleg
Uygarlığı Araştırma ve Uygulama
Birimi koordinasyonunda
düzenlenen yürüyüş, belediye
personeli arkeolog Serap
Topaloğlu’nun bilimsel anlatımı
eşliğinde yapıldı. Etkinliğe Bodrum
Belediye Başkan Yardımcısı İlknur
Ülküm Seferoğlu’nun yanı sıra
Didim, Milas, Muğla ve
Bodrum’dan çok sayıda vatandaş
katıldı. Farklı yaş gruplarından
katılımcıların yer aldığı etkinlik,
kent halkının kültürel mirasa
yönelik ilgisinin ve farkındalığının
artmakta olduğunu bir kez daha
ortaya koydu.Arkeolog Serap
Topaloğlu, Bodrum’un tarihsel
kimliğini görünür kılmaya

yönelik başlatılan bu etkinliklerin
yalnızca bir yürüyüş programı
olmadığını, aynı zamanda bir
kamusal bilinçlendirme ve
kültürel sürdürülebilirlik modeli
olduğunu vurguladı. Topaloğlu
“Bodrum’un kültürel ve tarihsel
kimliğinin tanıtılması için
yürüttüğümüz çalışmalarla,
kültürel mirası toplumla
buluşturuyoruz. Tanınan miras
korunur, bilinmeyen miras
kaybolur. Bu nedenle kültür ve
doğa yürüyüşlerimiz, geleceğe
karşı sorumluluğumuzu hatırlatan
kültürel sürdürülebilirlik
adımlarıdır” dedi. Belediye Başkan
Yardımcısı İlknur Ülküm Seferoğlu
ise konuşmasında, kültürel
mirasın korunmasına dikkat
çekerek başlatılan bu çalışmaların
artarak devam edeceğini ve
arkeolojik araştırmalara verilen
desteğin devam edeceğini söyledi. 
HABER MERKEZİ
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MENEMEN'DE DİJİTAL DENEYİM MERKEZİ 3 AYDA 6 BİN ZİYARETÇİYİ AĞIRLADI

Yılın ilk kültür ve doğa
yürüyüşü Myndos Antik

Kenti’nde gerçekleşti

Merkezefendi Belediyesi, ilçedeki dans ve
sporseverleri ‘Zumba LoveStar Masterclass’
etkinliğinde buluşturacak. Merkezefendi
Belediye Başkanı Şeniz Doğan, “Yaklaşık
500 zumbacının katılacağı etkinliğimize tüm
dans ve sporsever hemşehrilerimizi davet
ediyorum” dedi.
Merkezefendi Belediyesi, sağlıklı yaşamı ve
sporu destekleyen etkinlikleriyle zumba
tutkunlarını keyifli ve enerjik bir
organizasyonda buluşturacak. Merkezefendi
Belediyesi’nin ev sahipliği yapacağı ‘Zumba
LoveStar Masterclass’, 14 Şubat Cumartesi
günü Bereketler Toplantı ve Sergi Salonu’nda
gerçekleştirilecek. Yeteneği ile gönülleri
kazanmış olan ünlü zumbacı ZIN Aysun
Batur’un yanı sıra Türkiye’nin dört bir
yanından gelen zumba eğitmenlerinin ve 400
zumba severin içinde bulunacağı şovlarla
dolu etkinlik saat 14.00’te başlayıp 17.00’de

sona erecek.Sporu ve sağlıklı
yaşamı

öncelediklerini vurgulayan Merkezefendi
Belediye Başkanı Şeniz Doğan,
“Merkezefendi Belediyesi olarak sanata,
spora çok önem veriyoruz. Bugüne kadar bu
alanlarda birçok proje ve etkinlik
gerçekleştirdik, gerçekleştirmeye de devam
ediyoruz. Hemşehrilerimiz ilçemize
kazandırdığımız Kadın Çocuk Yaşam
Merkezlerimizde ve spor tesislerimizde

birbirinden farklı branşlardaki kurslarımıza
yoğun ilgi gösteriyor. Bu ilgi de bizleri
fazlasıyla mutlu ediyor. Özellikle kadın
hemşehrilerimizin talepleri doğrultusunda
‘Zumba LoveStar Master Class’a üçüncü kez
ev sahipliği yapacağız. Yaklaşık 500
zumbacının katılacağı etkinliğimize tüm dans
ve sporsever hemşehrilerimizi davet
ediyorum” diye konuştu. HABER MERKEZİ

Denizli
Büyükşehir

Belediyesi Kültür AŞ
tarafından bu yıl ikinci
kez düzenlenen
“Denizli Komedi
Sahnesi” kenti adeta
bir kahkaha
merkezine
dönüştürdü. İlker
Ayrık’tan Deniz
Göktaş’a kadar
mizah dünyasının
sevilen isimlerini
ağırlayan festival,
final gününde
binlerce
sanatseverin

katılımıyla

tamamlandı. Denizli Büyükşehir
Belediyesi Kongre ve Kültür
Merkezi’nde perdelerini açan
festivalin açılışını, ünlü komedyen
İlker Ayrık yaptı. “Gerçekler
Acıdır” isimli tek kişilik
gösterisiyle sahne alan Ayrık,

günlük yaşamın absürtlüklerini
kendine has üslubuyla anlatarak
izleyicilere unutulmaz bir gece
yaşattı. 

Festival süresince her akşam
farklı bir mizah anlayışı
Denizlililerle buluştu. İHA

Zumbacılar Merkezefendi’de buluşacak

Menemen Belediyesi tarafından Cumhuriyet’in 102. kuruluş yıldönümü kutlamaları
kapsamında açılan Dijital Deneyim Merkezi, ilk üç ayında binlerce ziyaretçiyi ağırladı
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Ünlü oyuncu Burcu Özberk
aşk hayatıyla ilgili

sorulara cevap verdi.
Özberk, “Benim romantik

bir ilişkim olsa, öyle gizli
saklı bir şey yapmam.

Kalbim sevmeye de,
sevilmeye de her zaman

açık. Ama şu an
hayatımda kimse yok.

İnşallah kalbime yakışanı
bulurum” dedi. HABER

MERKEZİ 
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